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Az « É r t e s i t ő » - t  a tá rsu lat tagjai előfizetési 
dij nélkül kapják.

Megjelenik minden hó utolsó napján. 
Szerkeszti: Poppel Miklós ipartársulati titkár. 

Kéziratok a szerkesztőséghez küldendők,

— Budapest, IV. kerület, kerencz József-rakpart 16. szám.

H irdetéseket csak aján lhatónak  Ism ert ezégektől fogadunk el. 
H I R D E T É S E K

a társu latnál: IV, Kerenez József rakp. 16. sz. alatt vételnek fel.
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Egész évre szóló hirdetéseknél húsz százalék engedmény.

I p a r t á r s u l a t i  ü g y e k .

Jegyzőkönyv, felvételeit a Budapesti szállodások, ven
déglősök és korcsmárosok ipartársulatának 1905. évi már
cius hó 18-án tartott választmányi üléséről.

Jelen voltak : Gundel János elnök, Koch József al- 
elnök, Mehringer Rezső pénztárnok, Glück Frigyes, Krist 
Ferenc, Blaschka István, Bittner Alajos, Palkovics Ede, 
Mádai Lajos, Ebner Ferenc, Ehm János, Nősek Ignác, 
Eürst Tivadar, Pelánovits József, Wilburger Károly, 
Glück K. J., Kramer Miksa választmányi tagok, I)r. Solti 
Ödön ügyész. Poppel Miklós titkár és Walter Károly szak
iskolai igazgató.

Távollétöket igazolták : Burger Károly, Sebnéll József, 
Maloscbik Antal, Prindl Nándor választmányi tagok.

I. Elnök megnyitja az ülést s a jegyzőkönyv hitele
sítésére felkéri Blaschka István és Ehm János urakat.

Napirend-tárgyalás előtt bemutattatott a bálrendező
bizottság számadása, mely szerint a bál 7760 kor. tiszta 
jövedelmet hozott. Ezen összeg fele, vagyis: 3880 korona 
az ipartársulaté a szakiskola fenntartása céljára. Másik 
fele, azaz 3880 kor. a Budapesti pincéregyesületet illetné, 
azonban ezen összegből 15% azaz : 582 korona, szintén a 
szakiskola fenntartására, még egyszer 15 százalék azaz : 582 
korona pedig a .,Menedékhely4-alap javára esik, s igy a 
pincéregyesület segélyalapjának 2716 korona adatott át.

A választmány a meglepő eredmény fölött örömét 
nyilványitja s Petanovits József rendező-bizottsági elnököt 
meg-megujuló éljenzésben részesíti s neki köszönetét sza
vaz. Nemkülönben köszönetét szavaz Eürst Tivadar pénz
tárnoknak, továbbá a Budapesti pincéregyesületnek és 
mindazoknak, akik a bál sikere érdekében közreműköd
tek. Azonkívül elhatározza, hogy Pelzman Eerencné úr
nőhöz a bálanyai szereppel járó áldozatkészségért, l)r. 
Szuly Aladár inhoz a láncrend ajándékozásáért, Lettel 
és Deutscb nyomda-müintézet tulajdonos urakhoz pedig 
a nyomtatványok díjtalan szállításáért az ipartársulat ne
vében köszönő, levelet intéz; a felülfizetőknek azonban az 
ipartársulati „Értesítő4’ utján mond köszönetét s ugyanily 
módon nyugtatványozza a felülfizetéseket a névsor és 
felülfizetett összeg közzététele által.

II. Felolvastatotl az 1905. évi február 22-én tartott 
választmányi ülésről felvett jegyzőkönyv.

A felolvasott jegyzőkönyv ellen észrevétel nem tétetvén, 
hitelesíttetett.

III. Bemutattatott a számvizsgáló bizottság jelentése, 
melyből kitűnik, hogy az ipartársulat 1901. évi számadá
sát átvizsgálta és teljesen rendben találta.

Tudomásul vétetett.
IV. Bemutattatott az ipartársulat 1904. évi számadása 

nevezetesen: a mérleg, a vagyon-kimutatás és az alapít
ványok kimutatása, valamint az évi jelentés szövege is.

Helyeslöleg jóváhagyatván elhatároztatott, hogy úgy az 
évi jelentés, mint a számadás a számvizsgáló-bizottság jelen
tésével együtt a közgyűlés elé fog terjesztetni.

V. Elnök bejelenti, hogy a szakiskolában a tanulók 
igen szépen megünnepelték március 15-ét s ugyanazon 
alkalommal kiadatott a Glück féle «István dij» is, mely 
nemes célú alapítványért Glück Erigyes urnák ezúttal is 
köszönetét mond! (Elénk éljenzés.)

Továbbá bejelenti, hogy Pelzman Eerenc ur 500 
koronát adott át az ipartársulatnak szakiskolai célokra. 
Eelkéri Glück Erigyes urat, hogy az adomány felhaszná
lása iránt majdan javaslatot tenni szíveskedjék.

A választmány a bejelentést élénk éljenzéssel fogadta 
s az adományozó Pelzman Eerenc urnák köszönetét 
szavazott.

VI. Walter Károly szakiskolai igazgató kötelességé
nek tartja bejelenteni, hogy a Glück-féle 10000 koronás 
utazási ösztöndíj-alapítvány már néhány 'év óta nem jö
vedelmez 4%-ot, azaz 400 koronát, mert az alapítványt 
kezelő székesfőváros hatósága a kamatlábat leszállította. 
L)e azért az ösztöndíjat Glück Erigyes mindig kiegészítette 
saját zsebéből 100 koronára.

A választmány Glück Erigyes urat ezen újabban ki
derült áldozatkészségéért lelkes éljenzésben részesíti, s 
részére köszönetét szavaz.

Walter Károly szakiskolai igazgató felkérés folytán 
előadja még, hogy az iparkamara eredetileg 400 korona 
segélyt adott évenként a szakiskolának. Ezt az összeget 
azután leszállította 200 koronára, a múlt 1901. évben pedig 
a segélyt egészen megvonta.

Tudomásul vétetett.
VII. Elnök bejelenti, hogy március hó 12-én éjjel az 

ipartársulat helyiségébe ismeretlen tettesek behatoltak és 
Grosz György pénzbeszedőtől 458 koronát elvittek. Tekin
tettel arra, hogy Grosz igen szegény ember, javaslatba 
hozza, hogy a választmány a rendelkezési alapból térítsen 
meg Grosz kárából 300 koronát.

Elnök ur javaslata egyhangúlag elfogadtatván, Orosz 
György pénzbeszedő részére 300 korona kártérítési összeg a 
rendelkezési alapból kiutalvány oztatott.
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Azonkívül felkéri Elnök a választmányt, hogy ugyan
csak a rendelkezési alapból Venczel Antalnak 40 korona 
segélyt engedélyezzen.

Engedélyeztetett.
Vili. Elnök előadja, hogy a székesfőváros törvény- 

hatósága folyó évi február hó 15-én tartott közgyűlésében 
elhatározta, hogy a vasárnapi pálinkamérés teljes betiltása 
végett feliratot intéz a kormányhoz. Minthogy ő e határo
zatban a vendéglősök törvény által biztosított kimérési 
jogának sérelmét látta fennforogni, ennélfogva a határo
zatot megfellebbezte a kormányhoz.

Helyeslöleg tudomásul vétetett.
IX. Tárgyaltatott a Budapesti szesz- likőr-gyárosok, 

készítők és kimerők ipartársulatának javaslata az álkorcs- 
márosok megrendszabályozása végett a kormányhoz inté 
zendő közös memorandum ügyben.

A választmány nem fogadja el a bemutatott javasla
tot, mert az — Elnök ur felvilágosító előadása szerint — 
nem felel meg azon megállapodásoknak, melyekben itt 
az ipartársulat helyiségében a folyó évi március hó 9-én 
tartott közös értekezleten megegyezés történt. Erről a 
javaslattevő ipartársulat átiratban értesittetik. Azonban 
elhatáröztaa választmány, hogy a tárgyalás esetleges folyta
tására felhatalmazást kér a közgyűléstől, de csak abban az 
esetben, ha a közgyűlés is hozzájárul ahhoz a tervhez, 
hogy a vendéglősök pálinkamérési joga bizonyos megha
tározott pálinkafélékre korlátoztassék, mert az álkorcsmá- 
rosok pálinkamérésre alapított spekulációja csak igy lesz 
meghiúsítható.

X. Tárgyaltatott Elnök urnák a temetkezési egyesület 
segélyezésére vonatkozó indítványa.

Az indítvány fölött általános és igen élénk vitatkozás 
fejlődvén, Elnök ur a kérdést szavazás alá bocsátotta.

A választmány szavazat többséggel elhatározta, hogy 
a közgyűlésnek előterjesztést tesz aziránt, hogy az ipar
társulat 1905. évre 1000 korona segélyt adjon a temetke
zési egyesületnek, mert az egyesület fennmaradásáért 
bizonyos erkölcsi kötelezettségben van.

XI. Bemutattatott a vasúti altisztek országos otthon 
sorsjegy-bizottsága által átvétel végett beküldött 10 drb. 
sorsjegy és a munkás-otthon szövetkezet által ugyancsak 
átvétel végett beküldött 30 drb. sorsjegy.

A választmány, tekintettel arra, hogy az ipartársulat 
tagjai hasonló sorsjegyekkel úgyis külőn-külön elárasztat- 
nak, elhatározta, hogy a sorsjegyek visszaküldessenek.

Több tárgy nem lévén napirenden, a választmányi 
ülés befejeztetett. Kmft.

Jegyzőkönyv, felvétetett Budapesten 1905. március hó 
21-én a budapesti szállodások, vendéglősök és korcsmá
rosok ipartársulatának a »Hungária« nagy szálloda külön 
termében d. u. 3 órakor tartott XXXI. évi rendes köz
gyűléséről.

Jelen voltak: Gundel János elnök, Koch József al- 
elnök, Mehringer Bezső pénztárnok és 52 ipartársulati tag.

Tárgysorozat:
1. Az évi jelentés.
2. A számvizsgáló bizottság jelentése.
3. Az 1904. évi zárszámadás.
5. Az 1905 évi költségvetés.
6. Indítványok.
7. Tisztújító választás.
I. Elnök megnyitja a közgyűlést, üdvözli a megje

lenteket, kiknek számára s az alapszabályok vonatkozó 
§-ára tekintettel megállapítja a közgyűlés határozatképes
ségét s a mai jegyzőköv hitelesítésére felkéri Bechtorisz 
Samu és Wilburger Antal urakat, annak vezetésére pedig 
dr. Solti Ödön ipartársulati ügyész urat.

Azután felolvastatott a következő évi jelentés: (az 
vvi jelentés közzétételeit az Értesítő 3-ik számában.)

A közgyűlés általános élénk tetszéssel vette tudo
másul a nagy gonddal kidolgozott évi jelentést.

II Eelolvastatott a számvizsgáló bizottság következő 
jelentése: (Megjelent az „Értesítő" 2-ik számában.)

A közgyűlés a számvizsgáló bizottság jelentését jóvá
hagyólag tudomásul veszi, és a felelős számadóknak a 
felmentvén)’t megadja.

Ili. Bemutattatott a következő 1904. évi zárszámadás: 
(Megjelent az „Értesítő" 2-ik számában.)

A közgyűlés a zárószámadást valamint a vagyon
kimutatást alapítványok és alapok kimutatását végül a 
menedékhely-alap kimutatását egyhangúlag tudomásul 
veszi.

IV. Előterjesztetett a következő 1905. évi költségvetés 
(Megjelent az „Értesítő" 2-ik számában)

A közgyűlés az 1905. évi előirányzatot egyhangúlag 
elfogadja.

V. Elnök bejelenti, hogy az elnökség, pénztáros, szám- 
vizsgálók és választmány megbízatása a mai nappal le
járt, miért is felteszi a kérdést hogy a közgyűlés ne
kik a felmentvényt megadja-e?

A közgyűlés a nevezetteknek a felmentvényt egyhan
gúlag megadja.

VI. Elnök bejelenti, hogy az indítványokat alapsza
bály szerint 5 nappal a közgyűlés előtt be kell adni, hogy 
azok tárgyalhatok legyenek. E kelléknek megfelelőleg az 
ipartársulati választmánytól érkezett be két indítvány.

Az első a következő: Szavazzon meg a közgyűlés 
az ipartársulat temetkezési egyesülete részére az egylet 
kiadásainak fedezéséhez való hozzájárulás címen ezúttal 
csakis az 1905. évre 1000 koronát es ezen összeget az 
ipartársulat pénztárából utalványozza ki.

Elnök előterjeszti, hogy a temetkezési egyesület tag
jai között a halálesetek száma néhány év óta annyira sza
porodott, hogy a temetési illetmény fedezésére a bevétel 
nem volt elég s igy az egyesület számadása már évek 
óla veszteséggel záródik. Az 1904. évi számadásban is 
2050 korona 7G fillér veszteség szerepel, mely összeget 
az úgy is csekély vagyonból kellett fedezni, mi által az 
egyesület vagyona 5193 korona 80 fillérre apadt. Mint
hogy a temetkezési illetményt újból leszállítani nem lehet 
mert azt az egyesület múlt évi közgyűlése úgyis leszállí
totta 300 koronáról 200 koronára s a tagok közölt e 
miatt is zúgolódás volt észrevehető, a tagsági járulék 
némi felemelésével pedig a bajon segíteni nem lehetne s 
igy mielőbb az egyesület feloszlatására kerülne a sor, en
nélfogva a választmány abban a reményben, hogy az 
egyesület helyzete még jóra fordulhat, kéri ezúttal a köz
gyűlést, hogy az egyesülettől a támogatást ne ta
gadja meg.

Szükségesnek tartotta a választmány a javaslatot 
megtenni azért is, mert egyrészt melegen óhajtja, hogy a 
temetkezési egyesület mint igazán jótékony intézmény és 
az ipartársulat szülötte életben maradhasson; másrészt 
pedig igen kellemetlen helyzet állhatna be, ha az egyesü
let feloszlatása esetében szaktársaink az ipartársulatot, ha
bár nem jogos, de mindenesetre annak képzelt szemre
hányással illetnék.

Palkovics Ede kér szót s felhívja a közgyűlés figyel
mét arra, hogy talán sikerülne a temetkezési egyesület 
válságát feltartóztatni azzal, ha az egyesület tagjait halál
esetre a temetkezési járulék erejéig biztosítanák. Kéri, ad
jon a közgyűlés utasítást a választmánynak, tegye az esz
mét tanulmány tárgyává, lépjen érintkezésbe néhány elő
kelő biztosítási intézettel s a temetkezési egylet tagsági 
dijainak részben, esetleg egészben felajánlása ellenében te
gyen lépéseket a tagok biztosítása iránt.

(Folytatás a jövő számban.)
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T e m e t k e z é s i  e g y e s ü l e t i  ü g y e k .
Jegyzőkönyv felvétetett a «Budapesti szállodások, ven

déglősök és korcsmárosok ipartársulata* temetkezési egye
sületének 1905. évi március hó 18-án tartott választmányi 
üléséről.

Jelen voltak: Gundel János elnök, Koch József al- 
elnök, Mehringer Rezső pénztárnok, Poppel Miklós titkár, 
Krist Ferenc, Bittner Alajos, Fürst Tivadar, Deutsch Pál, 
Leheti István, Kamarás Mihály választmányi tagok.

Távollétőket igazolták: Burger Károly, Spalt Mátyás, 
Prindl Nándor.

I. Elnök megnyitja az ülést s a jegyzőkönyv hitele
sítésére Bittner Alajos és Mádai Lajos urakat kéri fel.

II. Felölvastatótt az 1901. évi december hó 1 én tar 
tolt választmányi ülésről felvett jegyzőkönyv.

Tudomásul vétetvén, hitelesíttetett.
III. Bemutattatott az 1904. évi zárószámadás, mely 

szerint az egyesület a múlt évben 2050 korona 76 fillér 
veszteséget szenvedett, s ezáltal vagyona 5193 korona 80 
fillérré apadt.

Elnök előadja, hogy a temetkezési egyesület válsá
gos helyzetben van, mert jövedelmét ezidő szerint nincs 
mód emelni, amennyiben a tagsági-dijakat fölemelni nem 
volna méltányos eljárás, de nem is vezetne célhoz; a te
metési illetményt pedig a mull évi közgyűlés már úgyis 
leszállította 200* koronára.

Azonban a temetkezési egyesületet mindezek elle
nére is okvetelleniil fenntartandónak mondja és azon 
nézetének ad kifejezést, hogy az ipartársulat az egyesü
lettel szemben bizonyos fokig garanciával tartozik; éppen 
azért javaslatba hozza, hogy az egyesület az 1905. évre 
1000 korona segélyt kérjen az iparlársulattól.

Ezen javaslat élénk vitatkozást keltett, melyben leg
inkább Glück Frigyes, Koch József és Mehringer Rezső 
urak fejtették ki egyrészt pártoló, másrészt ellenkező né 
zetiiket, mely után Elnök ur szavazás alá bocsátotta a 
kérdést.

A választmány szavazattöbbséggel elfogadta Elnök 
ur javaslatát, kimondván, hogy a temetkezési egyesület 
fenntartását szükségesnek látja; ennélfogva elhatározta, 
hogy az ipartársulattól az 1905. évre 1000 korona segélyt 
kér az egyesület részére.

IV. Bemutattalot a tagsági dij hátralékokról szer
kesztett kimutatás.

A választmány a hátraléki kimutatásban felsorolt 
egyesületi tagok közül özv. Popovics Vincénél 12 havi, 
Záhorszki Andrást és nejét szintén 12 havi tagsági dij 
tartozás miatt törölte.

V. Elnök bejelenti, hogy március hó 21-én lesz az 
ipartársulat közgyűlése s a temetkezési egyesület közgyű
lését az alapszabály érlelménen ugyanakkor kell megtar 
tani. minélfogva a meghívó az ipartársulati meghívóval 
egyetemben máris ki lelt bocsátva

A választmány Elnök ur bejelentését jóváhagyólag 
tudomásul veszi, s a közgyűlés napirendjét, úgy amint 
azt az Elnökség megállapította, elfogadja.

E szerint a közgyűlés napirendje a következő lesz:
1) Az évi jelentés. 2) A számvizsgáló-bizottság jelen

tése. 3) Az 1904. évi számadás. 4) A felmentésre vonat
kozó határozat. 5) Indítványok. 6) Tisztújító választás.

iem lévén napirenden, a választmáTöbb tárgy nem 
ülés befejeztetett.

ínyt 
Kmft.

Jegyzőkönyv, felvétetett a »Budapesti szállodások, ven
déglősök és korcsmárosok ipartársulata temetkezési egye
sületének 1905. évi március hó 21-én délután a «Hungá
ria* nagy szállodában Gundel János elnöklése mellett 52 
egyesületi tag jelenlétében tartott XXII. évi rendes köz
gyűléséről.

I. Elnök inegyitja a közgyűlést, s a jegyzőkönyv hi
telesítésére Kamarás Mihály és Schmidt Konrád urakat 
kéri fel. Azután bejelenti, hogy a napirend első pontja 
értelmében az évi jelentés fog előterjesztetni.

II. felolvastatott a választmány következő évi jelen
tése : (Megjelent az „É rtesítő1* 3-ik számában).

A közgyűlés az évi jelentést tudomásul vette, s az 
egyesület megmentése érdekében vett választmányi intéz
kedést általános helyesléssel jóváhagyta.

Elnök ur erre bejelenti, hogy az ipartársulat imént 
tartóit közgyűlése az 1000 korona segélyt a temetkezési 
egyesületnek megszavazta, s az összeget kiutalványozta.

A közgyűlés elnök ur jelentését örömmel fogadja 
és elnök ur javaslatára az ipartársulatnak a temet
kezési egyesület fenntartása érdekében tanúsított nagy 
áldozatkészségéért hálás köszönetét szavaz.

III. felolvastatott a számvizsgáló bizottság jelentése. 
(Lásd az „Értcsitó** 2,-ik számában).

A közgyűlés a számvizsgáló bizottság jelentését tu
domásul veszi és javaslatát elfogadja.

IV. Bemutatott az 1904-évi számadás. (Lásd az „Ér- 
te siló“ 2. számában).

A közgyűlés a bemutatott számadást jóváhagyja, s a 
választmánynak, a számvizsgáló bizottságnak és az elnök
ségnek a felmentvényt megadja.

V. Elnök előadja, hogy a napirend 6-ik pontjában 
említett indítvány nem érkezett be; azonban Palkovics 
Ede ur szóbelileg bejelentette, hogy az egyesület jövő 
alakulására nézve javaslatot kíván tenni. Felkéri tehát 
Prlkovics urat, hogy javaslatának lényegét adja elő.

Palkovics Ede röviden kifejti, hogy az ő véleménye 
szerint a temetkezési egyesület ügyeit életbiztosító társa
ság által lehelne végleg rendezni ; minélfogva javaslatba 
hozza, hogy a közgyűlés határozza el az ő általa aján
lott megoldási mód megkísérlését.

Elnök arra kéri a közgyűlést, hogy a Palkovics 
ur által majdan benyújtandó formális javaslat tárgyalá
sával a választmányt bízza meg.

.4 közgyűlés elnök ur javaslatát elfogadván, ilyen ér
telemben határoz.

VI Elnök bejelenti, hogy az egylet vezetőségének 
két évre terjedő megbízatása lejárván, a napirenu 6-ik 
pontja értelmében a választás következik; minélfogva fel
kéri a közgyűlés tagjait hogy az ipartársulat közgyűlése 
által már kirendelt . zavazatszedő küldöttségnek adják át 
szavazó lapjaikat.

A szavazás megtörténvén, Lippert Lajos a szavazat
szedő küldöttség elnöke kihirdeti annak eredményét, mely 
szerint beadatott 26 szavazat s egyhangúlag megválasz
tanak :

Elnöknek Gundel János, alelnöknek Koch József, 
pénztárnoknak Mehringer Rezső.

Választmányi tagoknak: Bernhardt Nándor, Bittner 
Alajos, Burger Károly, Deutsch Pál, Dökker Ferencz 
Fhm János, Förster Konrád Fürst Tivadar. Gradwohl 
Antal. Hofbauer Lipót. Kamarás Mihály, Krist Ferencz, 
Kubanek Vendel, Leheti István, Maloschik János, Mu
zsik Mihály, Mertl István, Prindl Nándor, Potzmann 
Mátyás, Paga Ferencz, Simon Pál, Spalt Mátyás, Schwetz 
Mihály, Schuller Ferencz.

Számvizsgálóknak: Lippert Lajos, Maloschik Antal, 
ifj. Sprung János.

Elnök erre a felolvasott névsorban említetteket 
megválasztottaknak jelenti ki:

Azután Burger Károly urnák a terem átengedéséért 
a közgyűlés nevében köszönetét mond, s ezzel a közgyű
lést befejezettnek nyilvánítja. Kmft,
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K ü l ö n f é l é k .
Bál. Az ipartársulat bálja, melyet március hó (i án 

a Royal szálloda összes termeiben, ezúttal is a budapesti 
pincéregyesülettel együttesen rendezett, minden tekintet
ben fényesen sikerült. Lelkes hangulat, határtalan vidám
ság, és mindenekfölött adakozó jókedv tette emlékezetessé 
e mulatságot.

Az ipartársulat választmánya hálás köszönetét mond 
mindazoknak, kik a bál alkalmából felülfizetés által hozzá 
járultak a budapesti vendéglős szakiskola fentartási költ 
ségeihez. A túlfizetések nyilvános nyugtalványozására közzé 
tesszük az egész névsort, mint következik:

Dreher Antal 400 k., El ső magyar részvény serfőződe 
300, Pelzmann Ferenczné 200. Polgári serfőző részv.-társ. 
200, Ifj. Haggenmacher Henrik 200, Törley József 200, 
Francois Lajos 200, Auer fény részv.-társ. 200, Általános 
villamossági részv.-társ. 200, Budapesti légszesz-társ 200, 
Hungária nagyszálloda részv.-társ. 200, Buda és Blochmann 
czég 100, Horváth Nándor 100, Gerbaud Emil 100, Dre- 
chsler Béla 100, Freund Vilmos 100, Szt. Lukács fürdő 
igazg. 100, Pilseni polgári serfőző részv.-lárs. 100. «Ar- 
tézia» szikvizgyár r. t. 100, Popper Leó (Pilsen) 50, Iluber 
Antal 50, Thonet Testvérek 50, Haas Fülöp és fiai 50, 
Hüttel Tivadar 50, Borhegyi Ferencz 50, Schmidt E. és 
Társ. (Pozsony) 50, Palugyai és fia 50, Úngar Samu 50, 
Krausz Gottlieb (Wien) 50, "Belatiny Artúr 50, Littke Ernő 
50, Huber I. E. 50, özv. Sehalek Lipótné (Abbázia) 50. 
Gundel János 50, Glück Frigyes 50, Stadler Károly 50 
Maloschik Antal 50, Schullesz Emil 40, Weiszenstein Mór 
40, Piatnik Nándor 38, Berndorfi fémáru gyár 40, Kuncz 
József és társa 40, Fischer Miksa 22, Fanta Ágoston 18, 
Sperl Nándorné 20, Oláh István 10, Kovács Ferencz 14, 
Lackenbacher Félix (Wien) 20, Horner Artúr (Wien) 20, 
BB. Fischer (Wien) 20, Dobini és társa (Budafok) 30, Hölle 
Márton 20, Bokros Károly 20, Galliard Girbal 20, 
Petanovits József 20, Szántó Adolf 20, Eberhardt Antal 
20, Dr. Hauer Sándor 20, Nagy Lajos (Arad) 10. 
Nagy Ignácz 10, Hockstein Károlyné 10, Budapesti 
jégművek részv. társasága 10, Grosz Ödön 10. Fe.illler 
Ignácz (Wien) 10, Barensfeld & Wedekind (Wien) 
50, Szt. margitszigeti igazgatóság 10, Krist Ecrencz 10. 
Központi takarékpénztár 10, E. Schlumbefger (Wien) 10, 
Lane testvérek 10, Szállási Alajos 10, Juranovits Ferencz 
10, Farkas Lajos 10, Wassermann I. 10, Seibold N. (Buda
fok) 10, Gschwindt-féle gyár 10. Fanta Ferencz 10, Steiner 
M. és társa 8, Polacsek és társa 8, Fink Sándor 0, Speck 
Jakab 4, Édeskuthy Lajos 20, Schreiber .1. unokaöcscsei 
50, Fischer Miksa 20, Simon Imre 10. Walla József 20, 
Rumcha Ferencz 10, Braun Nándor 4, Braun Jaques 4 
Sarcilly Edmond 4, Zwierschütz Mihály 4, Fisch Márk 40, 
Zimmer Péter 30, Zeuz J 10, Imre és Schipper 14, Ebner 
Ferencz 6, Ehm János 30, Főrster Konrád 20, Koch 
József 10, Prindl Nándor 18. Stadler Károly 40, Wampe- 
tits Ferencz 40, Rommer Ferencz 20, Neumann Simon 5, 
Schachner N. 10, Széchi Lipót 4, Grosz Mór 10, Doktor

László 10, Spalt Mátyás 10, Rajágh Lajos, 14, Wilburger 
A. József 5, Ilacker V. 8, Eich. János 40, Brückner József 
30, Jroi Ernst Reims 20, Kovács E. M. 20, Mosch Béla 
20, Varga János 10, Keink S. Károly 10, Özv. Schlick 
Jánosné 4, Most Ferenc 4, Bogyai Gyula 4, Hersch Samu 
2, Ihász Aranka és nővére 1. Macskásy Sándor 4, Steger 
János 1, Tóth Lajosné 50 f. Kerschántz Ferenz 4, Bagyik 
Vince 10, Szeszich Ottó 0, Laufer Béla 4, Herz Rafael 4, 
Milisics János 4, Ladányi József 4, Glück E. J. 14, Hahn 
Bernát 2, Ecker Károly 6, Schmidt Rezső 4, Blazevatz 
Antal 4, Özv. Bányai Józsefné 4, Illits József 10, Baldauf

3, jelűnek Aurél 4, Singer Dávid 0, Dukász J. 6, Scher- 
mann Sándor 5, Ulitcs Lőrincz 4, Muhr György 10, Kerécz 
Ferencz, 5, Leheti István 10, Weisz Bertalan 5, Bró 
Solymossy D. 4, Dr. Szokolv 10, Keleti N. 10. és Ruhwald 
Gy. 4 koronát fizetett felül a jótékony célra.

-  - --------------  - ' O --------  7 -----------  ’

Haggenmacher II. 50, Szt. Lukácsfürdő kutv. 50., Polgári 
sprfnzdí* 30 Szelmavpr Nándor 25.. I'Tancois L 25.
Gundel János 20., Hölle János 20., Törley József 20., 
b. Braun Arthur 20., Eich János 20, Malosek Antal 20., 
Horváth Nándor 14., Meditz Endre 14., Neuhauser Ferenc
14., Eberhardt Autal 10., Stadler Károly 10., Drechsler N
10., Glück Frigyes 10, Müller József 7.. Margitszigeti 
felügy. 0, Slaucher Fér. (Bécs) 5., Nekpisz Józsefné 5., 
Kirschner János 4., Abelesz Zsiga 4. Kreinprecht Alajos
4., Kovacsics Ferencz 4., Kersancz Fér. 4., Szappan F.
4., Nigner Károly 4., Molnár Fér. 4., Péczely A. 4. Weisz 
Gusztáv 4., Szívós Zsiga 4., Tillv Károly 3. Hanke Her
máim 3., Beck Mária 3., Rajkay Mihály 3, Frindt Ede.
2., Hölczl Antal 2., Winkler Dánielné 2., Redlich Ármin 
2, Moritz József 1 korona.

Jótékonyság. A «Budapesti szállodások, vendéglősök és 
korcsmárosok ipartársulata* f. évi április hó 20-dikán osz
totta szél a Dréher-alapítvány 810 koronát kitevő kama
tait, mely alkalommal ezen összegből a következő folya
modók részesültek segélyben: Özv. Beinhardt Józsefné, 
Brunner Miklós, özv. Csató Dénesné, CW?n József, Edelmann 
Ede, özv. Fleischhakker Lipótné, Qagerl Anna, Qast József, 
özv. Qettinger Józsefné, Günzel Ede, Hatton Antal, Hauer 
Ferencz, özvegy Herlitska Anlalné. Ketterer Mátyás, özvegy 
Koschátzky Jánosné, özv. Lafferl Józsefné, ö«y. LippíMátyásné. 
özv. Maurer Ferenczné, özv. Neukircliner Ferenczné, özv. 
Olariu Dénesné, Palásti János, özv. Petrovits Mártonná, 
Pomikálszky János, özv Popovics Vinczéné, Rachota Antal, 
özv. Ringwald Samuné, Ruscher György, özv. Szlova Erzsébet. 
Sturni Irma, özv. Slrausz Józsefné. özv. ^'zakmáry Istvánné. 
özv Schodl Máthéné, Tóth Mihály, Udvaros János, özv. Vig 
Andrásné, özv. Wilde Jánosné, Wírth Ferenczné, HTm 
Henrik, özv. Weisz Györgyné, özv. Woracek Antalné, őzt, 
Zimmermann Fülöpnéó>a. Somogyi Józsefné.

Hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminisztérium ellenőrző közegei 

a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték (XVI. sorsjáték) I. osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok 
a föárusitóknak árusítás végett kiadattak.

Az I. osztály húzása 1905. május hó 25. és 26-án tartatik meg. A húzások a Magyar királyi 
állami ellenőrző hatóság és királyi közjegyző jelenlétében nyilvánosan történnek a lluzási teremben 
(IV., Eskü-téi, bejárat a Duna-utcza felöl). — Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték valamennyi
árusítóinál kaphatók. Magyar Királyi Szabadalm azott O sztálysorsjáték ig azg a tó ság a :

Budapest, 1905. évi április hó 30-án. G róf TELEKY. H A Z A Y .
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TÖRLEY JÓ ZS.ésT s?

( Budapest.)
ithalL

Első Magyar Részvény serfőződe
BUDAPEST—KŐBÁNYÁN

= z z z z z z = z = =  F e n n á ll 1 8 5 4  óta. ■
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Az 1900. évi párisi YillágkiállfUson collective a legnagyobb éremmel (Grand prix) k itü n te té st nyert.
D IS Z O K M Á N Y  1 8 8 5 .  J U R Y -T A G  1 8 9 6 .

V árosi iro d a : V ili. ke rü le t, ESTERHÁZY-UTCZA 6. szám.

A já n l ja : ászok, király, márcziusi világos, márcziusi sötét, „bajor mód“, udvari „pilseni 
mód“, kétszeres márczinsi világos és sötét, valamint bak-söreit, továbbá saját töl
tésű palaczksöreit gözpasteurizáló készülékkel s a legújabb technikai berendezésekkel 

felszerelt kőbányai palaczksör osztályából.
zz-Z-j Ezen a legújabb technikai berendezésekkel fölszerelt serfőzödénknek évi gyártási képessége 400,000 hektoliter. ■
Az o rszá g  m inden  részében s ö rra k tá ro s o k  á lta l vagyunk képv ise lve ; 
n ag yo b b  ra k tá ra in k  Arad-, Szeged-, M isko lcz-, K o lozsvár-, N agyvárad , 

N yíregyháza-, Tem esvár- és D ebreczenben  vannak.
Hordósör-megrendelés: Budapestre, telefon-szám  5 2 — 59 . 

Hordósör-megrendelés: Vidékre, telefon-szám 5 2 — 60. 
Palaczksör-megrendelés: telefon-szám 5 6 — 58.
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1 LÖWENSTEIN IN. (m ih ílt ) K i
ezégtulajdonos :

3 $  H O R V Á T H  F . N Á N D O R
■ g ji cs. ás klr. udvari szállító. József fhg. Ö cs. ás kir. fensége 

és Fülöp Szász Coburg Gothai herczeg u kir. fensége
4$f udvari szállítója.

Főüzlet: Fióküzlet: !£»•
ív., Vámház-körut 4. IV., Kishid-utcza 7. g g

ajánlja nagy raktárát H
mindennemű fűszer-árukban a legjobb mi- K i  
nöségben; bel- és külföldi sajtokban, hús, 
hal, főzelék- és gyümölcs-conservekben, 
csokoládé, franczia és magyar cognacban és K i  
pezsgőben, angol és franczia különlegessé- f&t 
geket finom konyhák részére; főző bort 

Madeira, Marsalla, Sherryt.sa - - - - - - -
Kizárólagos főraktár az

•«w

legjobb asztali- és üdítő itat, 
kitűnő hatásúnak bizonyult köhögésnél, 
géyebajokuál, gyomor- bolyayhu- 

rutnál.

SktlőáU Ik u iik , UiWáíiá

matton
-ff

Kívánatra árjegyzék bérmentve.

K i
K i
K i„Anglo Continenthal Thee Association“-nak 

legjobb fekete teákban, valódi Jamalka rum. gg

4
4
44
4<
4
44
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P E Z S G Ő CHtMPtGHER

LOUIS FRANCOIS & Co.
PROMONTOR.

11 11 I i

Kitüntetések:
Pária 1889. ezüst érem. 
Nizza 1890. arany érem. 

Lissabon 1890. Hors Concours és 
NAGY DIPLOM

Tem esvár, nagy arany-érem.

Auszeichnungen:
Paris 1889. silb. medaille

Nizza i8 9 0 . gold. medaille 
Lissabon 1890. Hors Concours nnd 

GROSSES DIPLOM.
Tem esvár grosse gold. medaille

i i n n

F ő ké p v ise lő k : — G e n e ra l-V e rtre tu n g :

R U  DA és B L O C H  M Á N  N
B U D A P E S T , A k a d é m i a - u t c z a  16.

4»>»»
»»

Műszaki irodalmi és nyomdai részvénytársaság Budapest, Soroksári-utcza 5. sz.
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